Prénom :

Interrogation n°2 : Raisonnements et Logique. A

Nom :

9 1. Soient A et B deux propositions mathématiques. Complétez la table de vérité suivante.
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2. Soient A et B deux propositions mathématiques. Compléter les énonces suivants.

2 « NON (A OU B) = (Now A) €7 (Now )

e NON (AET B) = (wc_:\_\) A) ow (Now .{5>

3. Compléter le tableau suivant sans justifier.

Vrai | Faux
Jz € R, cos(z) =1. )\
A
» -
Vo € R, cos(z) = 0. X
vzeR, Ry, ©=./7 X

4. Traduire avec des quantificateurs les énoncés suivants (qu'ils soient vrais ou faux).
(a) Tous les entiers sont pairs.
A & (b) La fonction f est constante sur R.
(c) Tout entier est le carré d’'un autre entier.
#1 5. Donner la contraposée de 'implication = # 1 = f(z) # 0.
7. 6. Démontrer que: Vn € N, n? impair = n impair.
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Prénom : Interrogation n°2 : Raisonnements et Logique B

Nom :

2’9 1. Soient A et B deux propositions mathématiques. Complétez la table de vérité suivante.

A|B|NONA|AVB|As B
VIV & \/ \V/
VIF] & Vv -
FIVI Vv =
F|IF| F \

) - .
2. Soient A et B deux propositions mathemabﬁ(%les. &j itpléter 18§ énonces suivants.

Vv -AET(BOUC)=CQE/FS>C—“/L[A'ETC’)
e AOU(BETC) = Q"rou%s E"r@rou(\, )

3. Compléter le tableau suivant sans justifier.

Vrai | Faux

Vz € R, sin(z) = 1. ><

dz € R, sin(z) = 1. X

VzeR, Jye Ry, z= /7. x

4. Traduire avec des quantificateurs les énoncés suivants (qu’ils soient vrais ou faux).

\ € (a) Tous les entiers sont impairs.
p

(b) La fonction f est constante sur R.

(c) Tout entier est le carré d'un autre entier.
/3~ 5. Donner la réciproque de Uimplication z = 0 = f(z) = 5.
7. 6. Démontrer que : Vn € N, n pair = n? pair.
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